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1ZP.271.7.2020.GP.PZP.3.

Dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 1, 2, 4 i 4a ustawy Prawo zamowien publicznych (t.j. Dz.U. 2019 r.,
poz. 1843 ze zm.), Zamawiajacy udziela odpowiedzi na pytania Wykonawcéw oraz wprowadza
zmiany w tresci SIWZ i w ogtoszeniu o0 zamdwieniu nr 540549-N-2020 z dnia 15 maja 2020 r..

Pytanie nr 1
LJaki kabel nalezy zastosowa¢ w m. Dobra Nowina (YAKY 4x25, 4x35)?”

Odpowiedz:

Nalezy zastosowa¢ kabel YAKY 4x25mm?>.
Na rysunku E-02 i w zestawieniu materiatdw w projekcie technicznych btednie byt podany kabel YAKY
4x35mm?’.

Pytanie nr 2

,Ze wzgledu na epidemie, bank nie wydaje zaswiadczen o zdolnosci kredytowej, jednakZze moze
wystawi¢ zaswiadczenie, iz nie ma przeciwwskazan na otrzymanie kredytu w wysokosci 300.000,00
tys. zt. Czy takie zaswiadczenie bedzie respektowane przez Zamawiajgcego ?”

Odpowiedzi:

Postawione pytanie jest zbyt ogdlne, aby Zamawiajacy mégt udzieli¢ jednoznacznej odpowiedzi.
Jakkolwiek sam Wykonawca wskazuje, ze wystepuje istotna rdznica pomiedzy przywotanymi
dokumentami, tzn. jeden z dokumentéw moze zosta¢ wystawiony pomimo epidemii, a drugi nie, co z
kolei moze oznacza¢, ze w przypadku dokumentu wystawialnego, bank nie dokonuje weryfikacji
zdolnosci kredytowej Wykonawcy. Jednoczesnie nalezy zauwaziy¢, ze dotychczas Wykonawcy nie
zgtaszali podobnych problemdéw w postepowaniach prowadzonych przez Zamawiajacego.

Zamawiajacy utrzymuje w mocy dotychczasowe zapisy SIWZ, w szczegdlnosci:

»<Zamawiajgcy uzna, ze Wykonawca spetnia warunek udziatu w postepowaniu, jezeli Wykonawca
wykaze, ze w okresie nie wczesniejszym niz 1 miesigc przed uptywem terminu sktadania ofert posiadat
Srodki finansowe lub zdolnos¢ kredytowg w wysokosci, co najmniej 300.000,00 PLN brutto.”

2W celu potwierdzenia spefniania warunku dotyczqcego sytuacji ekonomicznej lub finansowej,
Zamawiajgcy 2qda od Wpykonawcy: Informacji banku lub spdtdzielczej kasy oszczednosciowo-
kredytowej potwierdzajgcej wysokos¢ posiadanych srodkdéw finansowych lub zdolnosé¢ kredytowg
wykonawcy — w_wysokosci _co najmniej 300.000,00PLN _brutto, wystawionej w_okresie nie
wczesniejszym niz 1 miesigc przed uptywem terminu sktadania ofert. Jezeli z uzasadnionej przyczyny
Wykonawca nie moze ztozy¢ wymaganych przez Zamawiajgcego dokumentdow dotyczgcych sytuacji
ekonomicznej lub finansowej wykonawcy, Zamawiajgcy dopuszcza ztozenie przez Wykonawce innych
dokumentow, o ktérych mowa w art. 26 ust. 2c ustawy Pzp — dokumentdéw, ktore w wystarczajgcy
sposob potwierdzajg spetnianie opisanego przez Zamawiajgcego warunku udziatu w postepowaniu.”

Pytanie nr 3

,,Czy bedg pobierane optaty za zajecie pasa drogowego i umieszczenie ?”

Odpowiedz:
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Zamawiajgcy nie bedzie pobierat optat za zajecie pasa drogowego i umieszczenie urzadzen
oswietlenia ulicznego w pasie drogowym drég gminnych.

Pytanie nr 4

»Prosimy o zatgczenie karty katalogowej sylwetki stupa.”
Odpowiedzi:

Stupy oswietleniowe maja spetnia¢ wymagania bezpieczeAstwa biernego zgodnie z opisem
w projekcie. Zamawiajgcy nie okresla konkretnych sylwetek stupdw, bo mogtoby to sugerowac
konkretnego producenta, co jest niezgodne z ustawg Pzp. Wykonawca wytoniony w przetargu
w trakcie realizacji zadania, na etapie skfadania wnioskow materiatowych przedstawi do
zatwierdzania Zamawiajgcemu karty katalogowe stupa oswietleniowego.

Inne zmiany SIWZ

1. Zamawiajacy dokonuje poprawy oczywistej omytki w §9 ust. 2 SIWZ, ktéry otrzymuje brzmienie:
»Zamawiajgcy uzna, ze Wykonawca spetnia warunek udziatu w postepowaniu, jezeli Wykonawca
wykaze, iz w okresie ostatnich 5 lat przed uptywem terminu sktadania ofert, a jezeli okres
prowadzenia dziatalnosci jest krétszy — w tym okresie, nalezycie wykonat (zakonczyt) roboty
budowlane w zakresie niezbednym do wykazania spetnienia warunku udzialu w postepowaniu
(najwazniejsze roboty). Przez roboty budowlane w zakresie niezbednym do wykazania spetniania
warunku zdolnosci technicznej lub zawodowej nalezy rozumieé¢ nalezytg realizacje minimum 2
poréwnywalnych robét budowlanych (o podobnym charakterze i zfozonosci co przedmiot
przetargu), ktérych przedmiotem byta budowa' i/lub przebudowa oéwietlenia
ulicznego/drogowego’ zasilanego z sieci elektroenergetycznej z kablem podziemnym i/lub linia
napowietrzng, o wartosci brutto co najmniej 200.000,00 PLN (kazda z dwéch robét odrebnie) z
podaniem ich rodzaju, wartosci, daty, miejsca wykonania i podmiotéw na rzecz ktdrych te roboty
zostaty wykonane, z zatgczeniem dowoddw okreslajgcych czy te roboty budowlane zostaty wykonane
nalezycie, w szczegdlnosci informacji o tym czy roboty zostaty wykonane zgodnie z przepisami prawa
budowlanego i prawidtowo ukoriczone, przy czym dowodami, o ktérych mowa s3g referencje badz
inne dokumenty wystawione przez podmiot, na rzecz ktérego roboty budowlane byty wykonywane, a
jezeli z uzasadnionej przyczyny o obiektywnym charakterze wykonawca nie jest w stanie uzyskac tych
dokumentdéw — inne dokumenty (nalezyta realizacja minimum dwdéch robdt ma wynikac ze ztozonego

! Pojecia budowy nalezy rozumie¢ w znaczeniu nadanym przez przepisy ustawy z dnia 7 lipca 1994 roku Prawo
budowlane: a) budowa—nalezy przez to rozumieé¢ wykonywanie obiektu budowlanego w okreslonym miejscu, a
takze odbudowe, rozbudowe, nadbudowe obiektu budowlanego; b) przebudowa—nalezy przez to rozumiec
wykonywanie robdét budowlanych, w wyniku ktérych nastepuje zmiana parametréw uzytkowych lub
technicznych istniejgcego obiektu budowlanego, z wyjatkiem charakterystycznych parametréw, jak: kubatura,
powierzchnia zabudowy, wysokos$¢, dtugosé, szerokos¢ badz liczba kondygnacji; w przypadku drég sg
dopuszczalne zmiany charakterystycznych parametréow w zakresie niewymagajgcym zmiany granic pasa
drogowego

2 Uzyto okreslenia ,ulica”, lub ,,droga” — w rozumieniu ustawy o drogach publicznych. Zamawiajgcy nie uzna za
spetniajgce opis warunku - doswiadczenia polegajacego na budowie i/lub przebudowie oswietlenia:
niezasilanego z sieci elektroenergetycznej i nie majacego charakteru urzadzenia technicznego stuzgcego
bezpieczenstwu ruchu na drogach w rozumieniu elementu sktadowego drogi jako urzgdzenia technicznego
wyposazenia drég, w szczegdlnosci nie zostanie uznane za poréwnywalne wykonanie robét budowlanych w
zakresie oswietlenia prywatnych parkingéw, parkéw, obiektdw handlowych, przemystowych, boisk sportowych
oraz urzadzen do iluminacji (np. o$wietlenia pomnikéw, budynkéw czy drzew)

Strona2z3



Strykow
GMINA STRYKOW
95-010 Strykdw, ul. Tadeusza Kosciuszki 27

\ ‘ ’ tel. 42719 8002, 42 719 96 73 fax. 42 719 81 93

www.strykow.pl, www.bip.strykow.pl, e-mail: strykow @strykow.pl

wykazu robét budowlanych oraz z zatgczonych dowoddw). Nalezyta realizacja minimum dwéch robét
ma wynika¢ ze ztozonego wykazu robdt budowlanych (zatgcznik do SIWZ) oraz z zatgczonych
dowodéw okresdlajgcych czy wykazane roboty budowlane zostalty wykonane nalezycie, w
szczegblnosci informacji o tym czy roboty zostaty wykonane zgodnie z przepisami prawa
budowlanego i prawidtowo ukoriczone.”

2. W 8§11 ust. 6 SIWZ pn. ,Forma sktadania dokumentéw” po zdaniu: ,Postepowanie o udzielenie
zamdwienia prowadzi sie z zachowaniem formy pisemnej. Zamawiajgcy nie dopuszcza sktadanie
oferty w postaci elektronicznej.”, Zamawiajacy dodaje: ,W przypadku zamiaru ztozenia wadium w
formie niepienieznej, Zamawiajgcy dopuszcza wniesienie wadium przed uptywem terminu sktadania
ofert w oryginale w postaci elektronicznej (alternatywa dla postaci papierowej). Whiesienie
dokumentu wadium w postaci elektronicznej musi obejmowac przekazanie teqgo dokumentu w takiej
formie w jakiej zostat on ustanowiony przez gwaranta, tj. oryginatu dokumentu.”

3. W zatgczniku nr 1 do SIWZ — ,Formularz ofertowy” przypis nr 2 otrzymuje nowe brzmienie:
,Uwaga: dotyczy Wykonawcow, ktdorych oferty bedq generowac obowigzek doliczania wartosci
podatku VAT do wartosci netto oferty, tj. w przypadku: « wewngtrzwspdlnotowego nabycia towarow,
e mechanizmu odwrdconego obcigzenia, o ktorym mowa w ustawie o podatku od towardw i ustug”.

4. §5 ust. 7 wzoru umowy (zatacznik nr 4 do SIWZ), otrzymuje nowe brzmienie: W terminie
uzgodnionym przez strony, lecz nie pdzniej niz w dniu protokolarnego przekazania terenu
robét/budowy oraz na kazdym etapie realizacji zamdwienia, Wykonawca przedstawia aktualny wykaz
oséb, i/lub liczby etatéw i/lub przewidywanej liczby etatéw, ktére bedg w trakcie realizacji
zamowienia wykonywaty czynnosci, o ktérych mowa w §5 ust. 4 umowy. O kazdej zmianie oséb
zatrudnionych, realizujgcych przedmiot niniejszej umowy, Wykonawca powiadomi niezwtocznie
zamawiajgcego.

5. §12 ust. 7 wzoru umowy (zatacznik nr 4 do siwz), otrzymuje nowe brzmienie:

W okresie gwarancji i rekojmi Wykonawca zobowigzuje sie do bezptatnego usuniecia wad i usterek w
terminie do 14 dni liczac od daty pisemnego lub za posrednictwem poczty elektronicznej (e-mail)
powiadomienia przez Zamawiajacego. Okres gwarancji zostanie przedtuzony o czas naprawy.

9. W §21 SIWZ, tj. ,Sktadanie i otwarcie ofert” zmienia sie/przedtuza sie termin sktadania i
otwarcia ofert, tzn.:

ust. 2 otrzymuje brzmienie: , Oferte w zamknietej kopercie/opakowaniu, sporzqdzonq zgodnie ze
SIWZ, nalezy sktadac¢ w siedzibie Zamawiajgcego URZAD MIEJSKI W STRYKOWIE, 95-010 Strykéw, ul.
T. Kosciuszki 27, sekretariat w terminie do 2.06.2020 r. do godz. 10.00.”;

ust. 3 otrzymuje brzmienie: , Otwarcie ofert nastgpi w siedzibie Zamawiajgcego w pok. 22, w dniu
2.06.2020r. o godz. 10:15”.

Jednoczes$nie Zamawiajacy informuje, ze w dniu 22.05.2020 r. dokonat zmiany ogtoszenia
0 zamoéwieniu nr 540549-N-2020 z dnia 15 maja 2020 r., poprzez zamieszczenie ogtoszenia o zmianie
ogtoszenia w Biuletynie Zamowien Publicznych i jego publikacji na stronie BIP.

ZATWIERDZAM

Burmistrz Strykowa
Witold Kosmowski
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